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Sečovce

Obec je v roku 2024 zaradená do triedy Skôr zle spravovaná obec.
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Lepšie poradie je vyššie v grafe.

H1 Čisté bohatstvo

Obec so stagnujúcim čistým bohatstvom

H2 Dlhové správanie

Obec dlhu sa vyhýbajúca

H3 Zmeny nákladov

Náklady nekontrolovane expandujúca obec

Slovné hodnotenie

Trend obce je vyhodnotený ako Zhoršuje sa. Najlepší výsledok dosiahla v roku 
2017. Výsledok treba čítať ako hodnotenie vybraných ukazovateľov hospodárenia, 
nie ako celkové hodnotenie kvality života.

Popis mesta

Sečovce sú mesto v okrese Trebišov v Košickom kraji, v regióne Zemplín. Ležia 
medzi Trebišovom, Michalovcami a Vranovom nad Topľou, v poľnohospodársky 
využívanej nížinnej krajine východného Slovenska. Mesto má historické jadro, 
sakrálne pamiatky, mestské časti a funkciu lokálneho školského, obchodného a 
správneho centra. Je prirodzeným strediskom pre okolité obce, pričom jeho charakter 
formuje kombinácia vidieckeho zázemia, regionálnej dopravy a verejných služieb.

Služby

Sečovce poskytujú základné mestské služby v školstve, kultúre, sociálnej oblasti, 
športe a komunálnej správe. V meste pôsobí Základná škola Obchodná, Cirkevná 
spojená škola so ZŠ sv. Rodiny, Spojená škola Kollárova, špeciálne školské 
zariadenia, materské školy a Centrum voľného času. Oficiálne stránky mesta 
uvádzajú aj Spojenú školu na SNP a ďalšie školské zariadenia v meste. Kultúru a 
komunitný život zabezpečujú mestské podujatia, knižnica, kultúrne stredisko, športové 
kluby a aktivity škôl. Dopravne sú Sečovce napojené na cesty smerom na Trebišov, 
Vranov a Michalovce.

Ekonomika mesta

Ekonomika Sečoviec je založená na verejných službách, školstve, obchode, 
poľnohospodárskom zázemí, menšej výrobe, remeslách a dochádzke za prácou do 
väčších miest Zemplína. Mesto má potenciál v regionálnych službách, sociálnej 
ekonomike, lokálnom podnikaní a využití dopravnej polohy medzi okresnými centrami. 
Výzvami sú pracovné miesta, sociálna inklúzia, kvalita školstva, obnova verejných 
priestranstiev a schopnosť udržať služby pre spádové obce.
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